

记性差有时候很要命

# 美国一学生被遗忘5天 喝尿求生



丹尼尔瘦了6.8公斤。(据中国日报网)

美国缉毒人员扣留在一个封闭的拘留室长达5天,其间无人过问。因为没有食物和水,也不能上厕所,他只好喝自己的尿液来维持生存。他还咬碎了自己的眼镜,试图用其中锋利的一片在自己的胳膊上划出“对不起,妈妈”的字样。

该名学学生是来自美国加利福尼亚大学圣迭戈分校工程专业、现年24岁的丹尼尔·庄(音译)。他是当地警方在4月21日的一次缉毒行动中逮捕的9名嫌疑人之一,当天警方还缴获1.8万粒摇头丸以及其他毒品和武器。

美国缉毒局发言人埃米·罗德里戈表示,9名嫌疑人中有7名被移交当地监狱,1名被释放,只有丹尼尔被“意外地遗忘”在拘留室。“每个嫌疑人在单独的审讯室内接受讯问,并且一天之内所处位置也不固定,一会儿在审讯室,可能一会儿又被送回拘留室,所以嫌疑人被留在拘留室是一个意外。”罗德里戈说。

丹尼尔事后描述,美国缉毒局的执法人员曾告诉他很快会得到释放,其中一名工作人员还承诺会开车送他回家,但把他关进一

间1.5米宽、3米长的拘留室后再无下文。他曾在听到执法人员靠近他的拘留室时使劲踢门、吼叫,但无人理会。

“为了活下去,我只好喝自己的尿,做一切能让自己生存下去的事情。”他回忆说。起初这间无窗小屋里的灯还开着,后来某个时刻被关掉了,他之后开始产生幻觉,“我处于一种极度疯狂中,那是一种无法用语言描述的感觉”。5天后,丹尼尔的体重轻了15磅(约合6.8公斤)。

4月25日,丹尼尔终于被执法人员发现,当时他已经出现痉挛、脱水等症状,因吞食过眼镜碎片,肺部还出现了穿孔,随后有关人员急忙将他送往医院救治。另外经检测,丹尼尔在被拘留期间还从地上捡到并吞服一种白色粉末,执法人员后来证实那是脱氧麻黄碱(一种中枢兴奋药)。

据一名执法人员介绍,丹尼尔在医院里接受治疗5天之后恢复了健康,此外他并未受到任何指控。丹尼尔的律师表示将就此向美国联邦政府提出索赔,如果遭到拒绝,他将会继续通过法律途径提起诉讼。

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》网站5月2日报道,近日美国一名大学生因涉嫌毒品案件,被美

英首相有时候很温情

# 卡梅伦晒家庭生活 曾崇拜超模



蒂格斯(左)卡梅伦(右) (据中国日报网)

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》5月2日报道,日前,英国首相戴维·卡梅伦在接受英国《乐购》杂志采访时大谈自己的家庭生活,并坦

言年轻时的第一个偶像是美国超模谢里尔·蒂格斯。

在这次采访中,卡梅伦畅所欲言,不仅透露自己年轻时曾拥有一张蒂格斯身着粉色比基尼的海报,还谈及自己的家庭生活,称自己

喜欢管教孩子,也喜欢做馅饼。

在管理孩子方面,卡梅伦表示自己 and 妻子分别扮演“红脸”和“白脸”的角色。“我在很大程度上是个典型的父亲,跟孩子一块儿种蔬菜,一块儿骑自行车,一块儿玩游戏。我最喜欢跟孩子们一块儿做饭。”卡梅伦说。

在采访中,卡梅伦还谈到已故的父亲。他的父亲伊恩·卡梅伦于2010年突然去世。卡梅伦说:“对于家庭每位成员来说,这都是个非常大的打击,对于我妈妈而言更是如此,因为他们已经共同度过了46个年头。我想妈妈现在内心仍感到孤独。但还好,她还有很多孙子和孙女。她是个非常活跃的奶奶,如果你想让她帮忙照顾孩子,需要预约。”

此外,卡梅伦还赞扬自己的妻子是个“非常有组织纪律性”的人,并称自己努力同家人一起共进午餐。“我觉得立规矩非常重要,我相信如果孩子们知道大人们希望他们怎样做、怎样吃饭、什么时候上床睡觉,那么他们会照做的。”卡梅伦说。

与此同时,卡梅伦还谈到了5月3日的地方议会选举,他呼吁选民们要更加关注地方事务,不要因为英国的经济困境而抛弃保守党。

设计师有时候很吓人

# 墨西哥一房主 每逢“蹲坑”胆战心惊



□据 中新网

据外媒2日报道,近日一名墨西哥房屋设计师将一个未启用的电梯升降井的顶部改造成了浴室,用一块透明玻璃做地板,使得房主每次淋浴与上厕所都有胆战心惊的感觉。

据报道,这套住房位于墨西哥一座高层建筑的顶层。由于该电梯升降井一直没有启用,所以该房屋的设计师就在其顶部改造出一个独特的浴室,用透明玻璃做地板。当房主每次站在浴室里,无论是刷牙,还是上厕所,低头透过玻璃就能看到一个个深深的电梯升降井。(如图)

该房子的设计师说:“之所以把这个未启用的电梯升降井改造成浴室,我是想让房主感觉到此房屋的设计与众不同,展现出房屋独特的风格。”

被蜂螫有时候很可怕

# 英国一女子 对自己汗液都过敏



□据 中新网

据外媒2日报道,英国一名女子被黄蜂螫伤后,患上了严重的敏感症,几乎对一切东西包括自己的汗液都会产生过敏反应,这令她成为英国“最敏感”的女人。

据报道,这名现年41岁的女子名叫薇琪·麦克纳马拉(如图),她是15年前被一只黄蜂螫伤的,之后便患上了敏感症。如今的薇琪整天困在家里,一般不会外出,即使出去也得身穿防护服,戴好手套,以免皮肤过敏。

薇琪称:“我太容易过敏了,轻微的香烟、香水以及须后水的气味都会让我难受好几天,甚至对自己的汗液都会产生过敏反应,我真担心某一天自己会因为过敏而死去。”

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS** .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐